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Awdpkela e€€Taonc: 2 WPEC.
Ofpa 1. (2 povadsg)

‘Eotw Seiypa Xy, ..., Xn amnod tnv opoopopdn katavoun U(0, B6), 6 £ (0, +o=). Na Bpebel
QUEPOANTITOC EKTIUNTAG TOU O 2

Ofpa 2. (3 povadsg)

1. OiLBoaBpuot os éva pabnua evoc tuxaiov delypotog 250 padntwv €xouv péon Ty 470.3
Kol SELYMOTIKN TUTILKN artokAlon 138. Kataokeudote 95% kat 99% Siaotripata
EUMLOTOOUVNG YLa TN LEDN TN Kol e€nyelote yloti To éva 6/pa gival peyaAutepo amo 1o
AaAMo. Nwg epunvevete to 95% 6/ua;

2. Eotw Xy, Xz,..., Xn éva tuxaio Ssiypa and tnv kavovikr kotavopr N(0,0 2). I'a tov €é\eyxo
¢ unoBeong Ho: 0 2 = 1 évavtL tng Hi: 0 2 = 4 XpnoLLOTMOLOUUE TNV Kplon TepLoxi

n
K:Z X? >0
i=1

Adou Bpebel n otabepd ¢ wote 0 éAeyyog va £xeL mBavotnta opaApatoc tumou | ion pea =
5%, va urtoAoyloBel n mBavotnta opaApatog tomou . Av x; = 2.3, X, =—4.1, x3 = 1.8, va
KAVETE TOV €Aey)0 o€ €.0. a = 5%.

Ofpa 3. (3 povadeg)

H aluaoida super market B€AeL va peletrioel Tnv enibpacn tou KOOTOUC, TwV KIBWTiWV TTou
£duyav amo TIC EYKATOOTACELC KAL TWV ApYLWV OTIC WPEC £PYACIAC TwV UTIKAANAWY TwV
EYKATOOTACEWV TNC.

a) Mowa otatotiky HEOoSo Ba xpnolpomoujoete, Tola n €€aptnuévn Kol TIOLEG Ol
ave€dptnteg HeTaPANTEG; EEETAOTE TN YPAUMIKOTNTA TWV avedpTNTWY UETAPANTWY OF
OXEON HE TNV €€apTnUévn.

b) Mpooapuoote to poviého mMaAwwdpopnong dwote tnv eflowon MOAWSPOUNONG Ko
EPUNVEVUOTE TOUG CUVTEAEOTEC TWV AVEEAPTNTWY UETABANTWV.

C) OXOALAOTE TO CUYKEKPLUEVO OVTEANO - elval KOTAAANAO yLa Vo BYGAOULE CUUTEPACLATAL;

d) Ymoloylote Ta UTOAOLTIA TOU LOVTEAOU KOL KAVTE TN yp. MOPACTOCN TOUG EVAVTL TNG
g€aptnuévng Kal Twv avefdptnTwy HeTOPANTWY - TL mMAnpodopia pog Sdivouv; Nwg Ba
e\€yEETE TNV KOWOVIKOTNTO TWV UTIOAOITIWY;



